

«Представление Ракуго и Музыка 2024» в Казахстане (итоги)

Ассоциация по продвижению японской культуры посредством Ракуго представила традиционное японское искусство «Ракуго» 21 мая этого года в Национальной Академической библиотеке (г. Астана), 23 мая в КазНУ им. Аль-Фараби и 24 мая в Казахстанско-японском центре развития человеческих ресурсов (г. Алматы). Зрители насладились исполнением музыки эпохи Эдо и представлением Ракуго мастера Саньютэя Ракумаро. Еще раз хотим выразить искреннюю благодарность всем, кто принимал участие в этом мероприятии. Большое спасибо!

